
 

PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 009/2018 

QUESTIONAMENTO DE LICITANTE 

 

Em resposta ao questionamento recebido esclarece-se o que segue: 

 

Pergunta: 

Gostaria de solicitar a estimativa de valor do edital PE 009/2018, 

REFERENTE Contratação de serviços de infraestrutura e mobiliário para os 

estandes do Badesul nas feiras Expointer e Mercopar. Fico no aguardo do 

retorno o mais breve possível, 

 

Resposta: 

As licitações do Badesul, a partir deste mês, regem-se pela Lei 13.303/2016, 

a qual dispõe em seu art. 34 que o orçamento é sigiloso. Portanto, por força de 

dispositivo legal não podemos fornecer o valor. 

 

Pergunta: 

No Edital Pregão Eletrônico nº 009/2018 – Processo nº 0081/2018, no item 

8.7 O licitante poderá apresentar proposta, somente para o(s) Lote(s) 

que efetivamente demonstrar interesse; mas no sistema abre somente 

uma janela para colocar valores, quero participar dos dois, como fazer para 

lançar os valores dos dois itens. 

 

Resposta: 

Quando houver mais de um lote aplica-se o item 8.7 do Edital. No caso em 

questão trata-se de contratação por valor global. Dessa forma a empresa 

deverá informar no sistema, apenas o valor total da contratação (das duas 

feiras), especificando em sua proposta escrita, de forma individualizada, o 

valor de cada feira, inclusive o valor unitário de cada item. Devendo o arquivo 

escrito ser anexado ao sistema.  

 

Porto Alegre, 31 de julho de 2018. 

 

 

Naidis Ketti de Oliveira Kneipp Climaco, 

Pregoeira. 


